

周口供电 关注民生 服务民生

国家电网 STATE GRID

你用电·我用心 Your Power Our Care

服务热线: 95598

社区故事

持刀抢劫六旬翁 警民合擒“过街鼠”



□通讯员 任君箫 徐亚果 王海生 文/图

本报讯 8月14日,在川汇区兰亭山水小区四期门口一公交车站牌附近,一名30多岁的男子持刀抢劫一位六旬老人,被过往市民和市公安局荷花路派出所民警联手制服。

当日11时20分许,六旬老人范师傅在川汇区兰亭山水小区四期门口一公交车站牌前等车。嫌疑人王某看到范师傅在数钱和代金券(99元人民币,97元代金券),上前一把夺过钱物,转身就跑。范师傅追上去,嫌疑人掏出随身携带的30厘米长的刀具,威胁说:“再撵就捅死你。”范师傅停下来大喊“抢劫了”,一骑电动三轮车的女士闻讯边追边喊“抓抢劫犯”。看到这一幕的过往市民,有的立即起身追赶嫌疑人,有的把车停在路边、呐喊助威,一时间有十多位市民和城管队员自发追赶嫌疑人……

嫌疑人骑自行车先沿中州大道向南后又顺着莲花路向西逃跑。追赶过程中,荷花路派出所401巡逻警车接到110指挥中心指令后赶到,民警程建军、李春灿、侯其言不顾车还没停稳就跳了下来,向嫌疑人追去。城管队员刘胜利将嫌疑人从自行车上拉下来,最后警民合力夺下嫌疑人的刀具,将嫌疑人制服。

经审讯,嫌疑人王某,男,33岁,商人,农民。目前,案件还在进一步处理中。

泊邑良品:专营原装进口国外名品

主营西班牙PDO橄榄油、英国大吉岭红茶、法国AOC红酒、澳洲达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。

八一大道店:八一大道和建新路交叉口东南角
纺织路店:交通路纺织路交叉口北100米路东
公务员小区店:庆丰中中原路交叉口西公务员小区A区楼下
诚招各县市代理商:13838699199

七龄女童坠井 幸遇好心人相救

妈妈呼吁:快来管管“坑人窨井”



□晚报记者 彭慧 实习生 耿嘉宁

主持人:徐松 13592220026
彭慧:13592220013
邮箱:zkwbxs@126.com
QQ:2468434257

□晚报记者 彭慧 实习生 耿嘉宁

本报讯 7岁的小姑娘回家路上不小心坠入窨井,幸遇市卫生局的王先生舍身相救。昨天下午,小姑娘的妈妈王女士通过多方打听,找到了好心人王先生,并到他家中致谢。但一提起8月12日傍晚发生的那一幕,王女士仍心有余悸。她希望施工方尽快在窨井周围设置警示标志,防止悲剧再次上演。

王女士说,她家住在周口市文明路与育新路交叉口附近,这一路段正处在整修中。事发时她在家中,后来是听路口摆摊的

小贩讲述的当时情景。8月12日下午5时许,她7岁的女儿回家途中,踩上一个铁皮窨井盖,竟掉了进去。惊吓过度的女儿只大喊了几声“妈妈救命”。天色尚早,路人很多,不少人听到喊声跑到井口去看,井里的污水很深,快要没过女儿的头顶。路过此地的王先生见此情景,二话没说就跳入井中,救起女儿。“孩子后来是被邻居送回来的。当时她的衣服全都湿透了,浑身又脏又臭。”受到惊吓的女儿当夜发起高烧,王女士后怕不已彻夜未眠。

王女士打听好心人下落时,邻居告诉她,救孩子的人浑身都湿了,当时可能回家换衣服了。还

有不少人说,那么粗的下水管道,污水那样深,如果王先生再晚几分钟下井,恐怕孩子就给冲走了。

女儿出事后,王女士特地到现场查看,发现附近几个缺盖窨井上都是只盖了一块蓝色的铁皮。虽然铁皮上压了几块砖头,但仍存在不小的安全隐患。文明路整修工程相关负责人接到记者通报的情况后说,他们一般是用两三张铁皮盖住缺盖窨井,还在上面压了一些铁管。可能一些拾荒者为了赚点小钱,拿走了大部分铁皮和铁管,只留下一张铁皮。新井盖这几天到货,但考虑到居民的出行安全,他们会先盖上旧井盖。

文明路路基成型

8月10日至14日,施工单位白天不间断、晚上加班到零时。通过连续紧张施工,周口中心城区综合整治重点项目之一的道路重修项目——文明路中段的路基于8月14日早上成型。施工人员介绍,这几天加班加点主要是担心下雨会导致施工中断,甚至破坏路基。只要天气条件许可,文明路重修工程可望于10月中旬竣工。

晚报记者 徐松 摄



市民呼声

这里的停车线不见了

□见习记者 姬慧洋

本报讯 “每次走到这儿,我都会特别小心,因为红绿灯前的停车线不见了。离路口还有100米,我就开始找到底哪是停车线,往往还没找到停车线在哪儿,就已经超过停车线了。停下来吧,已经闯红灯了,停在路中间不安全;不停吧,又担心有交通安全隐患。”提起周口市文明路与七一东路丁字交叉口的南北方向的红绿灯停车线,市民张女士就十分纠结,她希望相关部门尽早划上停车线。

8月14日下午5时许,记者驱车来到张女士反映的路口,发现一些车辆因为看不到停车线在哪儿,干脆就在离斑马线很远的地方停车,以免违反交通规则。5分钟之内,记者看到有两辆车先是冲过了斑马线,然后停下又倒回来。记者随即采访了两位车主,他们都表示没找到停车线,发现跑过了又倒回来,他们还说:“这样算不算闯了红灯,会不会被交警部门罚款。”这条停车线什么时候能划上,还有这些车主的疑问谁来解释,本报将继续关注。

吴昊:救人水火真英雄

丘县纸店镇大街上,提起一个人的名字,人们都会竖起大拇指,称赞他是个好人,是个英雄——他就是救人水火真英雄吴昊。

火海面前,他一秒种都没犹豫

2012年4月8日22时许,纸店镇潘营行政村一居民住宅突发火灾,请迅速出警救助。正在附近村庄夜巡的吴昊立即带领民警于春山、崔伟峰等人赶到现场,发现火势凶猛,浓烟和火苗不时从房屋内蹿出,二楼房顶上还有两名村民大声呼喊:“救命!楼下还煤气罐……”

“情况危急——赶快救人——楼

上。”吴昊一刻也没有犹豫就钻进了火海。不一会儿,吴昊在浓烟中大声喊:“到这边来,把梯子架过来,我在这边!”民警和群众架上了梯子,在其他民警的帮助下,吴昊背着一名老人从楼上下来。确认火灾是电线短路引起的,吴昊又一次钻进一楼火海中,借手电筒的光线找到了电源开关,拉闸断电。之后,吴昊等人迅速找来撬棍撬开防盗门进入火场。由于燃烧产生了大量有毒气体,吴昊、于春山、崔伟峰几次冲进火场都被迫退出来。吴昊请周围群众帮忙找来毛巾、水,用湿毛巾捂住口鼻再次冲进火场,先将已经发烫的液化气罐转移到安全地带,然后将大篷车、摩托车、电动车

和20余只山羊转移到安全地带……民警与群众齐心协力奋战近两个小时,终于扑灭大火。民警的头发大多被烧焦,面部和身上都不同程度被烧伤。有群众问他们的伤势,吴昊说:“只是皮外伤,过几天就会好了,不碍事。”

湍急河中,勇救落水女子

2011年6月14日6时许,吴昊和民警于春山沿沙颍河大堤晨练跑步。跑到纸店纸西行政村南头时,他们突然听到有人大喊:“救命啊,救命啊……”两人立即停住脚步,只见沙颍河里有一女子正拼命挣扎。水流湍急,女子被水流冲向河中央。吴昊和

于春山顾不上脱掉运动鞋和衣服就跳进河中,奋力游向落水女子,很快就抓住落水女子再向岸边游去。出于求生的本能,女子紧紧抓住于春山的胳膊不放,于春山因此连呛了几口水,体力渐渐不支,两个人逐渐下沉。情况危急,吴昊迅速游到河边,从一条渔船上解下绳,扔向于春山。于春山抓紧绳子,吴昊再用力将两人拉上岸。在闻讯赶到的群众的帮助下,吴昊将于春山和落水女子救上了岸。落水女子出现休克、昏迷等情况,甚至一度失去血压和脉搏。吴昊边让人打120边为其做人工呼吸。后经医院全力救治,当天中午,落水女子脱离了生命危险。据了解,落水女子胡某因与家人拌嘴,心情不好,独自一人来到河边。因刚下过暴雨,河边湿滑,她不小心落入河中,幸遇晨练的民警才获救。



百名民警故事之四十五

□通讯员 黄长春 任君箫 徐亚果

人物小传:吴昊,男,汉族,35岁,中共党员,三级警督警衔。2007年荣立个人三等功,2009年被评为优秀政法干警,2010年被评为河南省公安厅授予“中原卫士”荣誉称号,2011年被评为省优秀人民警察,现任沈丘县公安局纸店派出所所长。

“一人处事,百人评说”。走在沈